

Kajtár Márton Emlékülés 2015

Sok szeretettel köszöntöm a Kajtár Márton Alapítvány kuratóriuma nevében Márton barátait, a családtagokat, a kedves érdeklődőket, a diákokat és kutatókat. Engedjék meg, hogy felolvassam **Hollósi Miklós** az Alapítvány elnökének **köszöntő sorait**:

„Szeretettel köszöntöm a 20. évfordulóját ünneplő Kajtár Márton emlékülés résztvevőit, amelyen most betegségem miatt sajnos nem tudok jelen lenni. Külön köszöntöm azokat, akik adományaikkal támogatták az Alapítványt, valamint a díjazottakat. Amikor létrehoztuk ezt az Alapítványt, az vezérelt minket, hogy megőrizzük Kajtár Márton professzor emlékét. Emlékezzünk arra az emberre, aki életével, tudományos és tanári munkásságával példát mutatott a jövő ifjú tudós- és tanárnemzedékeinek. Az emlékületen elhangzó előadások és az életművet díjazó emléklapettek azt bizonyítják, hogy Kajtár Márton szellemi öröksége tovább él. „

2015. november 26.

Valóban jubileumi Kajtár Márton ülésre jöttünk most össze. Ünnepek ünnepe a mai alkalom, mert éppen 20 esztendeje hogy megszületett az alapítvány, s hogy megtartottuk az első hivatalos kuratóriumi ülést. Talán már az is érték, hogy gyorsan, netán túl gyorsan változó, néha hektikusnak tűnő világunkban 20 éven át, eredeti céljával összhangban működni tudott ez az alapítvány. Az induló forintokat a kollégák adták nagyvonalúan össze, a kollegiális lelkesedés fűtött és tartott minket össze a kezdetektől. Kajtár Márton szelleme és lelkesedése előtt tisztelegve kezdtük el és folytattuk munkánkat. Folytattuk azért, hogy az űr, amely hirtelen távozásával keletkezett, ne éktelenkedjen, hogy a bennünk lévő hiányérzet oldódjon. Az elmúlt 20 évben támogattunk száznál is több pályája kezdetén álló fiatalot, díjaztunk 30-nál is több fiatal kutatót és az emléklapett odaítélésével tisztelegtünk számos életpálya sikere és eredménye előtt. Megpróbáltuk a Márton által annyira szeretett és oly nagy élvezettel tanított kémiát egy kicsit mi is népszerűsíteni. Ezzel is adózva Márton szelleme és tanári génusza előtt. Mily szerencse, hogy a „Változatok négy elemre” című könyve ma is olvasható, s benne elcsodálkozhatunk olykor költői, de mindig kémiailag szabatos megfogalmazásain. Legyen hát most is így, legyen ez a jubileumi ülés - Márton szellemiségével összhangban – baráti, **a kémia szépségével és sokszínűségével átítatott.**